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 491פרוטוקול ישיבת מועצה חגיגית שלא מן המניין  מס' 

 26/3/2024מתאריך 

 ראש המועצה –משתתפים:  סהר פינטו 
 חברת מועצה -דורית בן בוחר                    
 חבר מועצה –תומר אהרון                     
 חבר מועצה –אליאב מזגני                     
 חברת מועצה –מלי לוי                     
 חברת מועצה –שרה מדר                     
 חבר מועצה –שלום אזרד                     
 חבר מועצה –הראל דוד                     
 חבר מועצה –יקותיאל תנעמי                     
 חבר מועצה –יואל גמליאל                     

 חברת מועצה –נחל אוזלבו                     
 חבר מועצה –סהר רווח                     
 חברת מועצה –טליה לנקרי                     
 חברת מועצה –זוהר גווילי                     
 חבר מועצה –יעקב אלפסי                     
 יועמ"ש המועצה –סקורקה -גלית דמארי                    

 
 גזבר המועצה –נוכחים:       רמי אומיד 

 מהנדס המועצה –סלאבן פנוביץ                     
 מבקר המועצה –רן אורפני                     
 מנהלת אגף החינוך –ענת קוך                     
 מנכ"לית מרכז אופק –ליאת והב בן גל                     
 עובדי מרכז אופק                    
 מנחת האירוע –גד -פרח בן                    
 )למעט ציון ידעי( חברי מועצה יוצאים                    
 תושבים ואורחים                    
 מזכרת וועדות המועצה –רותי רביד                     

 
 

באודיטוריום תיכון דרכא  19:40ראש המועצה סהר פינטו פותח את ישיבת המועצה בשעה 
 ע"ש אילן ואסף רמון, בגדרה.

 
ה השבעת חברי המועצ לישיבת המועצה הראשונה ולטקס הבאים וברוכים טוב ערב: פרח

 החדשים בסימן אחדות וכבוד הדדי, הישיבה משודרת בשידור חי בפייסבוק.

בברכה את ראש המועצה המקומית גדרה מר סהר פינטו ורעייתו תהילה, אני מקדמת 
 חברי המועצה , רבני הקהילה, עובדי המועצה, משפחות נרגשות, קהל נכבד.

  ,72.4%לפברואר נערכו הבחירות לרשויות המקומיות. בגדרה אחוז המצביעים היה  27ב 
 .53.8%גבוה מהממוצע הארצי שעמד על 

 בזק יו"ר ועדת הבחירות בגדרה להכריז על תוצאות הבחירות.אני מזמינה את ניר 

אני, ניר בזק, יו"ר ועדת הבחירות גדרה, מכריז בזאת על התוצאות הרשמיות של  ניר:
 הבחירות בגדרה ועל רשימת חברי המועצה הנבחרים: 

 תוצאות ההצבעה לראשות המועצה בפתק הצהוב:

 .47%קולות שהם  6,922קיבל   -סהר פינטו   
 .35%קולות שהם  5,177קיבל  -יואל גמליאל 
 .18%קולות שהם   2,726קיבלה  -טליה לנקרי  

 סהר פינטו הוא ראש המועצה הנבחר ויכהן כראש המועצה השמיני של גדרה. 
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 תוצאות ההצבעה לסיעות בפתק הלבן:

 מנדטים. 6שהם  קולות 5115סיעת "גדרתים בראשות סהר פינטו" קיבלה  
       .מנדטים 3קולות שהם  2866עתיד בראשות יואל גמליאל" קיבלה  סיעת "בונים

 .מנדטים  3קולות   שהם  2378סיעת "אומץ" קיבלה 

 .מנדטים 2קולות שהם  1831סיעת "גשר מחוברים לתושבים" קיבלה 
 קולות שהם מנדט אחד.  864סיעת "הציונות הדתית בראשות יקותיאל תנעמי" קיבלה 

 קולות ולא עברה את אחוז החסימה.  751סיעת "למען גדרה בראשות ציון ידעי" קיבלה 
 קולות ולא עברה את אחוז החסימה.  718סיעת "מאוחדים בראשות איתי גרניק" קיבלה 

קולות ולא עברה את  567סיעת "רוח צעירה בראשות אבי מטקו דנקו ומורן דהרי" קיבלה 
 אחוז החסימה. 

 
 הנבחרים הם:חברי המועצה 

מטעם סיעת הגדרתים: סהר פינטו, דורית בן בוחר, אליאב מזגני ,מלי לוי , תומר אהרון, 
 שרה מדר.

  סהר רווח.מטעם סיעת בונים עתיד: יואל גמליאל, נחל אוזלבו , 
 .מטעם סיעת אומץ: טליה לנקרי, זוהר גווילי, קובי אלפסי

 .מטעם סיעת גשר: שלום אזרד, הראל דוד
 .עת הציונות הדתית: יקותיאל תנעמימטעם סי

 
 שירה עם פיליפ ויוליה. –קטע אומנותי 

 
 .אני מזמינה את הרב בני קרניאל לברךפרח: 

 
, כל חברי המועצה בהצלחה רבה, כתושב גדרה מברך את המועצה החדשההרב קרניאל: 

חברי הודות לברך ולברצוני ל .והתושביםלטובת היישוב  בעזרת השם, לכל פועלכם
 פיתוח היישובראש המועצה היוצא מר יואל גמליאל, יישר כח על כל המועצה היוצאת, 
 במשך שנים רבות.

הירח שמקבל את העוצמה כמו מברך ומאחל בהצלחה לראש המועצה סהר פינטו ומאחל ש
להארה כן אתה כמוביל תזכור תמיד שהעוצמה היא קודם כל מהקב"ה ומהתושבים 

כולנו נושאים תפילה לחזרת החטופים ולניצחון של הצלחה ושבחרו בך. מאחל הרבה 
 צה"ל.

 
 2003ועד  שנת   1993אני מזמינה את מר אלי רדיע, אשר כיהן כראש המועצה משנת  פרח:
 לברך.

 
 מכובדיי, ראש המועצה וחברי מועצה ברכות מיוחדות ליום הגדול הזה. אלי רדיע:

כוח האחדות שהגיעו בכ"ה בכסליו תרשמ"ה וראשית ברצוני להזכיר את מייסדי גדרה 
 שבהם סייע בידם להביא אותנו עד כאן.

כמו כן ראוי לציין את כל ראשי המועצות הקודמים, תודה לאלו שייסדו ולחברי המועצה 
ס. כשנים  5ברכה מיוחדת לראש המועצה היוצא ששימש  על פועלם למען גדרה. שכיהנו

 וממשיך לכהן כחבר מועצה, בהצלחה.שנים כראש רשות  15-ראש מועצה ו
כמו שלמה המלך קבל לב חכם ונבון בהצלחה למועצה החדשה ולסהר פינטו ברכה מיוחדת 

 לנהל את ענייני המועצה.זאת ע"מ בחנוכת בית המקדש, וגם אני מאחל לך 
 

 .אני מזמינה את קלרה עמרם האחות המיתולוגית של גדרה לברךפרח: 
 

טו ואת כל המשתתפים והשותפים שתמכו להצלחה לשינוי קלרה: מברכת את סהר פינ
ואחדות בין כולנו.  מקווה שנהווה דוגמה במועצה לכל עם ישראל שניתן לנהל באהבה, 

 תמיכה ובעזרה הדדית ובשת"פ בין הקואליציה לאופוזיציה.
מודה לסהר פינטו ולמתנדבים על פעולתם בזמן הקורונה והמלחמה ופעילותם לטיפוח 

 גדרה והאוזן הקשבת לכולם, מאחלת שגרה תהיה פנינת השפלה.הנוער ב
 
 נגני התזמורת הקהילתית במרכז אופק. -קטע אומנותי-
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 מזמינה את כבוד ראש המועצה עו"ד סהר פינטו לשאת את דבריו. -פרח
 

הרב כבוד ברי המועצה היוצאת, חערב טוב לראש המועצה היוצא, יואל גמליאל ו -סהר
 אני מתרגש להיות כאן. , יע , גב' קלרה עמרם ואורחים יקריםקרניאל, מר אלי רד

זהו רגע מיוחד, רגע שחלמנו עליו שנים רבות, הלכנו דרך ארוכה ועשיית הטוב בסופו של 
 דבר מנצחת.

יום בעזה ונעשה כך עד שישובו  172רוצה להזכיר לכולנו את החטופים תושבי גדרה  שכבר 
נזכור תמיד ברגעים שמחים ומרגשים את בני ובנות גדרה  אלינו יחד עם כל החטופים.

 ,וטובי הבנים והבנות שנפלו במלחמה זו,  ה' יקום דמם. 7/10/23שנפלו ביום 
 מתפללים להחלמתם של כל הפצועים כדי להגן עלינו ועל מדינת ישראל.

נות מזכיר לנו שכוחה של מדינתנו היא באחדותנו, מסמן את סוף הפלג 7/10-האסון של ה
ובאופן סימלי התוצאות של הבחירות בגדרה גם בסימן זה, תושבי גדרה בחרו בטוב  

  ובאחדות.
בוחר חברת מועצה הכי ותיקה והכי טובה, הערב -רוצה להודות לשותפים שלי, דורית בן

תמונה לסגנית ראש המועצה וזוהי היסטוריה! דורית היא אשת חינוך ושליחת ציבור 
, תמיד באמונה ובאופטימיות. דורית תהיה שרת החינוך בגדרה שעשתה רבות למען גדרה

 ואין לי ספק שאתם תראו את החזון שלה קורם עור וגידים ומשפיע על ילדנו.
תומר אהרון, מלווה אותי מהרגע הראשון שדרכי דרכה בפוליטיקה, ממלא מקומי וסגן 

 ראש המועצה.
שעושה שנים עבור תושבי גדרה. אליאב מזגני, שליח ציבור אמיתי, חבר מועצה מנוסה 

 אליאב יוביל את פעילות מרכז אופק ואת העשייה שלו כולנו נרגיש.
 מלי לוי, שמח שאת איתנו. מלי תוביל את מוזיאון גדרה ואת העשייה התרבותית בגדרה.

שרה מדר, חברת המועצה הצעירה והנמרצת, שמח על השותפות. שרה תוביל את נושא 
 בגדרה ושכ' גולדה.המשפחות הצעירות 

כאמור, הבחירות האלו היו בסימן של אחדות ואנו לא ניצחנו לבד, אלא בעזרת אחדות עם 
 סיעת גשר שלום אזרד והראל דוד.

הכלל ללא נאמן כמו פעם, גדל והתחנך למעשים טובים למען שלום אזרד, שליח ציבור 
 להובלת גדרה. הבדל וללא הפלייה. שלום יהיה סגן ראש המועצה שלי ושותף מלא

הראל דוד, אין איש שלא מכיר את העשייה שלך, אתה מכיר כל תושב ותושב ונמצא בכל 
 מקום, יישר כוח.

שמינייה הזו היא ברזל יצוק, זוהי קואליציה הכי חזקה שבנויה ההשותפות שלנו אמיתית ו
 על אמון ועשייה משותפת.
חת קרב קשה. מעריך את יו"ר הציונות הדתית, אתה ניצ מברך את יקותיאל תנעמי

 העשייה שלך והמקום שלך איתנו בקואליציה, קורא לך להצטרף אלינו.
מברך את זוהר גווילי שהייתה בזמנו בגדרתים, יודע כמה תמיד השתוקקת להיות 

 בקואליציה, יש לך מקום בעשייה.
 אותך יודע כמה חשוב לך להיות חלק בעשייה.קובי אלפסי, חבר מועצה חדש, מברך 

 עו"ד נחל אוזלבו, אישה ערכית , מאחל לך בהצלחה.
אני פונה לאנשי האופוזיציה יואל גמליאל, טליה לנקרי וסהר רווח , מקווה שעוד ישתנה 

ותשתפו איתי פעולה. בכלל קורא לכולם אופוזיציה וקואליציה, הבחירות נגמרו וכעת 
בצד , זהו זמן נטו בימים הכ"כ מורכבים שהמדינה נמצאת קורא לשים את הפוליטיקה 

 לעשייה, בואו כולם לעשות טוב יחד.
רבה לפנינו, נפעל ונעשה למען תושבי נכנסנו לפני כמה ימים לעבודה ואין ספק שעבודה 

גדרה, נטפח את עובדי המועצה ועובדי מרכז אופק. התחלנו תוכנית תחזוקה שוטפת, נדאג 
ל המועצה, דבר שיעבור אישור לנגישות לכולם ושקיפות. ישיבה זו משודרת בפייסבוק ש

 מועצה.
אל, ישנם הרבה אני אעשה הכל כדי להביא את גדרה ליישוב הטוב והמוביל במדינת ישר

דברים לתיקון לכן מבקש סבלנות, נבנה מערכת יעילה למען התושבים ובעיקר נעשה 
 ונעבוד ביחד.

י ובזכותם רוצה להודות למשפחתי האהובה ובראשם אשתי תהילה, הם הכוח המניע של
 כל זה התאפשר. 

 
 מודה לראש המועצה שלנו על דברים מרגשים ונוגעים בלב. -פרח

 מזמינה את ורד איתן לברך בשם התושבים.
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ראש המועצה סהר פינטו, חברי מועצה ואורחים. מתרגשת לעמוד פה היום ולברך  -ורד

וב, להשפיע נבחרתי לחברת מועצה, כמוכם רציתי לעשות ט 2013בשנת  בשם התושבים.
ולהקרין על הסביבה. מתוך האופוזיציה יצרתי וקידמתי פרוייקטים שהיו חשובים לליבי 

הדואג לארוחות חמות לקשישים תושבי  ואני ממשיכה עד היום וביניהם פרוייקט כרוב
 גדרה ואת הפאב הקהילתי הבילויים שמייצר חיי חברה ותרבות.

הקמנו יחד את כיפת ברזל קהילתית, שיצרה חיבור בתנועת הגדרתים לתנועת גשר  7/10-ב
 שיחד יצרו פלטפורמה שאפשרה להקים ולתפעל במהירות פעילויות רבות.

חברי אופוזיציה יקרים, לכם יש גם תפקיד חשוב והוא לשמור שהקואליציה תהייה 
 ם והקהילה.מדויקת ותמשיכו לפעול מתוך אכפתיות ודאגה ןדאגה לתושבי

מודה לחברי המועצה היוצאת וליואל ראש המועצה היוצא אומר תודה בשם כל תושבי 
 גדרה, על כל מה שעשית לטובת היישוב.

ראש המועצה, אתה נכנס לתפקיד חשוב ומאתגר, אני מאחלת בשם כל התושבים הצלחה 
תשימו את רבה בתפקיד, הצלחתך היא הצלחת כולנו. מאחלת לכם חברי המועצה, שיחד 

טובת היישוב בראש, תהיו משרתי ציבור, נהגו בכבוד אחד לשני, כי אתם מהווים דוגמה 
 לתושבים ואני בטוחה שיחד תעשו שיהיה פה טוב יותר.

בשם כל התושבים, אני רוצה לחבק את המשפחות בנות גדרה שאיבדו את יקיריהם, לאחל 
החטופים במהרה, בריאים החלמה מהירה לפצועים, ולהתפלל ולייחל לשחרורם של 

 ושלמים.
 

מבקשת מסהר ודורית לבוא לקדמת הבמה , חלוקת זרים ותעודות הוקרה לחברי  -פרח
 המועצה הפורשים: ענת טל, מורן דהרי )לא הגיע(, מוטי גהרי, אסף דרבה, אבי דנקו.

מזמינה את ראש המועצה היוצא, מר יואל גמליאל אשר עמד בראש המועצה בין השנים 
לקבל מגן הוקרה על פעילותו ולברך את המועצה הנכנסת ואת ראש המועצה  2008-2024

 הנכנס.
 

ערב טוב לכולם. כמו שאמר הרב קרניאל, מלכות מלמעלה, אז הוא קבע שפינטו  -יואל
 יהיה ואני מאחל לך בהצלחה.

אנחנו פה למען גדרה, קיבלת את גדרה ברמה הכי גבוהה, יש חינוך מצוין, הרווחה כמו 
צריך ולכן נשאר לעבוד חכם. התפקיד העיקרי שלך זה להביא תקציבים ע"מ להמשיך ש

לקדם את גדרה במיחוד בתחום החינוך, יש לך מנהלת אגף ענת קוך שמגיעות לה מחיאות 
( 98.9כפיים על כל מה שהיא עשתה בגדרה.  אנחנו בין המובילים בארץ לזכאות בבגרות )

י קשה ובניתי בתי ספר וגני עבדת דדים מול שוהם.עקפנו את כל הרשויות ותמיד מתמו
ילדים ועשיתי למען התושבים בשיתוף עם חברי המועצה שהיו איתי דני דורון, ענת טל, 

  נים.גילי אפטר אילון, מוטי גהרי ואסף דרבה וכמובן גם עובדי המועצה המצויי
לעזור, ומה שלא  אני אוהב את גדרה, כל מה שיהיה לטובת היישוב אני אצביע בעד ומוכן

יהיה לטובת היישוב נהיה פה כדי להתריע. אני מאמין שבאת לעשות טוב, יש לך צוות 
 מצוין ואנחנו מאחלים לך בהצלחה על כל מה שהבטחת לציבור, כי הבטחות צריך לקיים.

כאמור אנחנו פה גם לעזור והדבר הראשון הוא בית התרבות בית רחל שאישרנו אותו 
 חל לך שאתה תבנה אותו.בישיבת מועצה, מא

שנים טובות ומצויינות, ושוב אנחנו בין היישובים  15אני רוצה להודות לכם על תמיכה של 
 ואין כמוכם בעולם, תודה רבה לכולם. המובילים בארץ

 
טליה לנקרי ביקשה לדבר אולם התבקשה להמתין לחלק השני שבו לכל חבר מועצה יהיה -

 .זכות לדבר לפי סדר יום של הטקס
 

 קטע מוזיקלי בביצוע התזמורת של גדרה
 

 תודה רבה לנגנים המופלאים ולמרכז אופק.  -פרח
 
 

)א'( לפקודת 35הצהרת אמונים אמונים של חברי/ות מועצת הרשות המקומית ע"פ סעיף 
 המועצות המקומיות.

 



5 
 

ת הגיע הרגע המרגש שבו חברי המועצה החדשים מצהירים אמונים. כל חבר כע-פרח
  יקריא את ההצהרה לאחר שאקרא את שמו.מועצה 

 
אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל  ולמלא  באמונה את  

 !שליחותי במועצה

 
 המועצה קוראים את הצהרת האמונים לפי הסדר: חברי

 עוה"ד סהר פינטו ראש המועצה
 דורית בן בוחר

 אליאב מזגני
 מלי לוי

 תומר אהרון
 שרה מדר

 שלום אזרד
 הראל דוד

 יואל גמליאל
 עוה"ד נחל אוזלבו

 סהר רווח
 טליה לנקרי
 זוהר גווילי

 יעקב אלפסי
 עוה"ד יקותיאל תנעמי.

 
תם החלק הטקסי ולאחר ההפסקה ברכות והצלחה לראש המועצה ולחברי המועצה.  -פרח

 מעבור לדיון בנושאים העומדים על סדר היום. הציבור שמעוניין להישאר, מוזמן להישאר.
 

 רבה לפרח בן גד המדהימה. אישה של עשייה סביב השעון, ללא הפסקה.תודה  -סהר

תודה ענקית למנכל"ית מרכז אופק, ליאת והב בן גל ולצוות המצויין שלה שהפיקו את 
 הערב הזה לעילה ולעילה, תודה רבה לכם כל אחת ואחת מכן, תודה והערכה גדולה.

 

 סדר יום:

 המועצה.אישור צילום ושידור ישיר של ישיבות  .2
כבר שנים אנחנו נלחמים על הנושא הזה, שהישיבות ישודרו, חלק מנושא השקיפות  -סהר

את הדיונים ויוכלו להתרשם מעומק הדיונים בישיבות מועצה. ע"מ שהתושבים יראו 
 ר סיגלו את זה מזמן.רשויות רבות כב

 מישהו רוצה לומר משהו או שנעבור להצבעה?
 ע צילום ישיבות המועצה בשידור חי? מי בעד/נגד/נמנ הצעה להצבעה:

 אחד.-הצבעה: אושר פה
 
 מינוי סגנים: .3

בהתאם לסעיף  –אישור מינוי מר תומר אהרון לתפקיד סגן מ"מ ראש המועצה  .א
 –א' לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם( תשל"ה 14

1975. 
 15בהתאם לסעיף  –אישור מינוי גברת דורית בן בוחר לתפקיד סגן ראש המועצה  .ב

 –לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הראשות וסגניו וכהונתם( תשל"ה 
משרה, ובהתאם לזכויות המוקנות לה ע"פ דין וחוזר  100%, בהיקף של 1975

 מנכ"ל משרד הפנים.
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לחוק  15בהתאם לסעיף  –ש המועצה אישור מינוי מר שלום אזרד לתפקיד סגן רא .ג
, 1975 –הרשויות המקומיות )בחירת ראש הראשות וסגניו וכהונתם(, תשל"ה 

משרה, ובהתאם לזכויות המוקנות לו ע"פ דין וחוזר מנכ"ל  100%בהיקף של 
 משרד הפנים.

הסעיפים, צורפו חוות יועמ"ש וגזבר המועצה. מישהו רוצה לומר  3מקריא את  -סהר
 שנעבור להצבעה? משהו? או

וגם יצא עכשיו עדכון, מועצה שנמצאת בגרעון  2017ע"פ חוזר מנכ"ל של אפריל  -טליה
סגנים בשכר ואני מבינה שאתם עושים לפי  2צריכה אישור משר הפנים ע"מ לאשר 

מליון שקל ע"פ מה  24אבל אני שואלת שאלה אמיתית, מועצה בגרעון של , התהליך
ואת הסכום זה למה שלא נמתין עם ₪ ?  1,250,000ת עם שאני שמעתי, אין מה לעשו

הזה נוכל להשקיע בדברים אחרים, כמו למשל סבסוד תנועות נוער. מה בוער לנו 
סגנים, שגם לא ברור מה הסמכויות שלהם ע"פ חוק, לא איזה תיקים הם  2-לשלם ל

 מחזיקים. 
טות? אודה ראש המועצה הנכנס, איזה סמכויות אתה מאציל עליהם בקבלת החל

 לפירוט.
 תודה. עוד מישהו רוצה להתייחס? -סהר
אני עקרונית תומך בסגנים. אבל לפני זה, בגלל שזה נושא תקציבי אתה צריך  -יואל

. אני תומך גם בדורית ע"מ שנוכל לדון בה לפני זימון לישיבהימים  10 להגיש בקשה 
מבקש  עול לפי החוק.וגם בשלום, אבל אם אתה פועל לפי טוהר המידות אז צריך לפ

 תגובתה של היועמ"ש. את תומר כולנו מצביעים ומאשרים.
 עוד מישהו רוצה לומר משהו? -סהר

 תגובות מהקהל.-
 לא להפריע בבקשה מהקהל. -סהר
 יועמ"ש צריכה לתת לך חוות דעת לנושא זה. -יואל
ע את המספר מאין בעיה. הייתי צריך להצטרף לפגישה שלכם , כי אז הייתי שו -סהר

שאני לא שמעתי עליו. יושב מי שיצר את הגירעון ויושבת שותפה ומנצלים את הגרעון 
כדי לתקוף מועצה שצריכה לעבוד. כפי שהצגנו הנושא אכן הובא לאישורו של משרד 

 הפנים, כמו בכל תהליך, הכל בהתאם להוראות החוק.
חוק עזר, אז צריך  ע"מ לדקדק, כשמדברים על נושא של תקציב, תשלומי חובה או

ימים מראש. למינוי סגנים אין צורך. דורית, שלום ותומר יהיו סגנים  10הזמנה של 
שעובדים, אתם תראו אותם. זה לא סגנים שמקבלים שכר, אלו סגנים שבאים לעבוד 

 יום יום. אנחנו עוברים להצבעה.
 : מי בעד הסעיף למינוי הסגנים?הצעה להצבעה

  9 -בעד הצבעה:        
 6 –נגד                       

 : הסעיף אושר ברוב קולות.החלטה       
                

 
 האצלת סמכויות לסגני ראש המועצה: .4

  ,אישור האצלת סמכויות ראש המועצה לסגנית ראש המועצה דורית בן בוחר
לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17ע"פ סעיף 

 כמחזיקת תיק החינוך. 1975 –

  אישור האצלת סמכויות ראש המועצה לסגן ראש המועצה שלום אזרד, ע"פ
 –לחוק הרשויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם(  17סעיף 
 כמחזיק תיק ההנדסה. 1975

  אישור האצלת סמכויות ראש המועצה לסגן ראש המועצה תומר אהרון, ע"פ
 –שויות המקומיות )בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם( לחוק הר 17סעיף 
 כמחזיק תיק הביטחון. 1975

 
 הסעיף הבא, אני אקרא אותו לאט, לטובת מי שלא קרא את סדר היום. -סהר

 רק אל תלמד אותי עברית, אני יודעת לקרוא. –טליה 
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מהקהל בלי אני מבקש לא להפריע, אני לא רוצה להתחיל לקרוא לסדר. מבקש גם  -סהר
הערות. בואו ננהל את הישיבה בצורה רצינית ומכובדת. מזכיר לכולם שתושבי גדרה 

 צופים בנו והם רוצים לראות התנהלות ודיון ענייני.
 סהר מקריא את הסעיף, האם יש שאלות?

 מה זה הסמכויות? -טליה
עכשיו אלה הסמכויות, כל אחד מחזיק תיק ואחראי על תחום. אנחנו לא נעשה  -סהר

 שיעור במוניציפלי המקומית. כל חבר מועצה מצופה שיבין על מה מדובר, מה זה תיק.
 אם אין הצעות שהן רלוונטיות ורק התרסה, נעבור להצבעה. מי בעד?

  10זכותה לדבר. אני חושב שזה לא מכובד שאתה לא נותן לה לדבר, מגיע לה לדבר  -יואל
 דקות.

 שונה.אני קורא אותך לסדר פעם רא -סהר
 אתה יכול לקרוא לסדר כמה שאתה רוצה, זה לא... -יואל
חבר מועצה שמדבר ללא זכות, אנחנו נקרא לסדר פעם מבקש לסגור את המיקרופון.  -סהר

 ראשונה. בואו לא נגיע למצב שצריך למנוע זכות דיבור.
 ?4מי בעד סעיף  הצעה להצבעה:

  9 -בעד הצבעה: 
 6 –נגד                
 הסעיף אושר ברוב קולות.: החלטה

 
 אישור הרכב ועדות: .5

יו"ר, דורית בן בוחר, שלום אזרד, תומר אהרון, -ועדת הנהלה בהרכב סהר פינטו .א
 אליאב מזגני, מלי לוי, שרה מדר, הראל דוד.

 יו"ר, דורית בן בוחר, יקותיאל תנעמי. –ועדת מכרזים: אליאב מזגני  .ב
 יאל תנעמי, תומר אהרון.יו"ר, יקות –ועדת משנה לתו"ב: שלום אזרד  .ג
 יו"ר, קובי אלפסי, זוהר גווילי. –ועדת ביקורת: נחל מאיר אוזלבו  .ד
 יו"ר, טליה לנקרי, יואל גמליאל. –ועדה למאבק בנגע הסמים: שרה מדר  .ה
 יו"ר, זוהר גווילי. –ועדת הנחות: הראל דוד  .ו
 .הרכב ראשוניאני אגיד כבר מראש, הוועדות עוד לא מלאות. ישנן עוד ועדות, זה  -סהר

מאז הבחירות הוועדות לא התכנסו ויש דברים שהם מאוד משמעותיים ואנחנו צריכים 
נחנו נביא אלייצר רצף תפקודי. כרגע הוועדות בהרכב מינימלי, בישיבות המועצה הבאות 

את הרכב הוועדות המלא. כל סיעה תקבל את הייצוג היחסי המגיע לה, מוזמנות להעביר 
למעט ישיבת  בוועדות ונביא זאת לאישור בישיבות הבאות. כןמטעמ אלינו את הנציגים

הנהלה שלפי החוק מורכבת רק מחברי קואליציה, שאר הוועדות מורכבות לפי חלוקה 
 יחסית בין קואליציה ואופוזיציה. 

 מקריא את הוועדות לאישור, האם יש הערות, הצעות או בקשות?
 ה אנחנו מצביעים, בואו נדחה את הישיבה.אם זה לא הרכב הוועדה המלא, אז למ -טליה

על הרכב הוועדות, שהן מחזיקות את  2019אני רוצה להקריא לך מה שאתה כתבת במאי 
השמירה על טוהר המידות, על כספי הציבור ועל ציביון המושבה, שעד כאן אני בעד. 

הבוקר פסק בית המשפט בלוד את הצפוי מראש, בית המשפט "בהמשך הדברים כתבת, 
 2-חברי אופוזיציה לכל אחת מ 3חייב את ראש המועצה לציית לחוק ולמנות בייצוג הולם 

הוועדות המרכזיות של המועצה: הוועדה לתכנון ובניה שהיא הכלי המרכזי לשמירת 
הציביון של המושבה ובוועדת מכרזים שבה נציגינו יקבלו חיזוק לשמירה על טוהר המידות 

אש המועצה בחר שוב ושוב לגרור אותנו לבתי משפט צר לנו שר ועל הכסף הציבורי.
ולהוציא סכומי כסף גדולים על ייצוג משפטי, כדי לתחזק את שיטת הפעולה של המועצה 

המכהנת, כאשר היה  ניתן ונכון לנתב את הכספים האלו לצורכי התושבים . אני תקווה 
תפקידים שפסיקת בית המשפט תשמש כקריאת השקמה לחברי הקואליציה וממלאי ה

 ."במועצה, לציית לחוק כלשונו
 מי אמר את דברי הדורבנות האלה? -סהר
 2-אתה. האמת שאפו. אז עכשיו נאה דורש נאה מקיים. אני מבקשת מקום ב -טלה

 אם לא כך הדבר, אז מבקשת לא להצביע עכשיו. הוועדות המרכזיות ולקיים מנהל תקין.
ועדה מאוד משמעותית וגם על ניתן פסק הדין מבקש להבהיר, ועדת תכנון ובנייה זו  -יואל

 לא יודע למה אתה הולך נגד החוק ומה יש לך להסתיר. שגם מחייב אותך.
 מה הכותרת של פסק הדין? -סהר
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שבית המשפט קובע מקיימים,  מה לעשות זה החוק. אני נתתי מקום אחד מה  -יואל
דרוש את המקום השני וקיבל ואז הלך לבית המשפט ל, בוועדה לתכנון ובנייה לסהר פינטו

על פי הפסיקה. לכן, אתה לא יכול לבוא ולנסות לשים אותנו בוועדות שהן לא רציניות 
בזמנו גם אנחנו קבענו את  שבץ בה רק חברי קואליציה.לולקחת ועדות כמו ועדת מכרזים ו

אבל כיבדנו אותך לאורך הדרך ונתנו לסיעה שלך לקבוע את הנציגים שלה  הוועדות,
 ועדות. אני מבין שהכוח והשררה ...זה בסדר אפשר לצחוק, אבל לא צריך להפריע.בו

 חברים, מבקש מהקהל לא להפריע. -סהר
נציגים מכל הסיעות שהיו, בוועדת  7אני הייתי בוועדה לתכנון ובנייה עם עוד  -יואל

יהיה כמו  מכרזים הם גם היו. אלו ועדות שיש בהם הרבה כסף ולכן חשוב לבצע בקרה הכל
שצריך. אם אתה מתכוון להתנהל ככה, אז אנחנו נגיש עתירה וחבל שנתנהל בעתירות. אז 

גם בישיבה כעת, לבדוק שיהיו נציגים בכל הוועדות כדי לשמור על האינטרסים אני מבקש 
 של גדרה.

עוד מישהו רוצה לומר משהו? קודם כל שמח שצוטטתי פה באריכות, דברים  -סהר
רת העתירה : סהר פינטו ואחרים כנגד יואל גמליאל ומועצת גדרה על אי כדורבנות. כות

חברי מועצה הורכבה  7-מתן ייצוג הולם בוועדות. שורש העתירה היה שוועדה שמורכבת מ
ולכן גם הוועדות כרגע  50/50מהאופוזיציה ולכן בית המשפט קבע  2מרוב לקואליציה ורק 

 הולמות את פסיקת בית המשפט. 
בוועדות השונות סיעה מוזמנת להעביר אלינו רשימה עם הנציגים שהם רוצים  כאמור כל

ואנחנו נביא זאת לישיבת המועצה הבאה. דרך אגב, ההרכב כרגע נוטה יותר לטובת 
 האופוזיציה. 

 אנחנו עוברים להצבעה, מי בעד הרכב הוועדות?
  9 -בעד הצבעה: 

 6 –נגד    
 : הסעיף אושר ברוב קולות.החלטה

 
 אישור מינוי חברים בוועדה לאישור מנהל כללי למועצה: .6

  אישור מינוי חברי המועצה שלום אזרד ויקותיאל תנעמי כחברים בוועדה למינוי
 –( לצו המועצות המקומיות, תשי"א 1)139מנהל כללי למועצה, בהתאם לסעיף 

 )להלן "הצו"(. 1950

 אזרד, יקותיאל תנעמי, יו"ר, שלום  -אישור הרכב הוועדה בכללותה: סהר פינטו
 סקורקה, נציג משרד הפנים.-יועמ"ש המועצה גלית דמארי

מנכ"ל המועצה היוצא ליאור מדהלה, סיים את תפקידו. הזמנו אותו לפה, הכנו לו  -סהר
קצת לפני שלא יוכל להגיע. אנחנו רוצים להודות לו על עשייתו רבת השנים מגן, הוא הודיע 

דמנות להעניק לו את מגן ההוקרה. כעת אנו מקדמים למען גדרה ונמצא כבר את ההז
תהליך למינוי מנכ"ל מועצה חדש. כדי למנות מנכ"ל יש למנות חברים להרכב הוועדה 

-חבר, יקותיאל תנעמי-יו"ר, שלום אזרד –שהוא קבוע בחוק. הרכב הוועדה סהר פינטו 
 חברה ונציג מטעם משרד הפנים. –חבר, היועמ"ש גלית דמארי סקורקה 

 האם יש הערות, מישהו רוצה לומר משהו?
 מינוי חברי ועדה, מי בעד? 6סעיף אישור  -הצעה להצבעה

 אחד.-הצבעה: אושר פה
 
 אישור מורשי חתימה מטעם הרשות:  .7

 סהר פינטו ראש המועצה ורמי אומיד גזבר המועצה.      
הליך פרוצדורלי, כרגע ישנם הרבה דברים שמחכים לחתימה, כולל קולות קוראים,  -סהר 

 חודשים ארוכים. בהתאם לחוק זה ראש מועצה וגבר. כספים שצריכים להגיע ולא נחתמו
 האם יש למישהו שאלות?

הצעה להצבעה: מי בעד/נגד/נמנע  אישור מורשי חתימה מטעם הרשות, סהר פינטו ורמי 
 אומיד? 

 אחד.-הצבעה: אושר פה
 
 אישור מחזיקי תיקים במועצה: .8

  הגב' מלי לוי. –מחזיקת תיק תיירות ומורשת ויו"ר המוזיאון 
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  מר הראל דוד. –מחזיק תיק פיקוח ותיק תרבות תורנית 

  הגב' שרה מדר. –מחזיקת תיק גולדה ותיק משפחות צעירות 

  מר אליאב מזגני. –מחזיק תיק אופק וסגן יו"ר מרכז אופק 
כמו בוועדות, גם פה עדיין לא חילקנו את כל התיקים, יש הרבה מאוד עבודה, יש  -סהר

עוד תיקים משמעותיים לחלק ולא בכדי אנו משאירים את זה. אנו מקווים שגם סיעת 
אומץ, בונים עתיד והציונית הדתית יבואו למו"מ ויצטרפו לעשייה. המצב של גדרה דורש 

כל התיקים נמצאים בסמכות ראש המועצה, המאציל  .24/7נו יעבוד ויעשה שכל אחד מאת
 סמכויות והוא גם יכול לקחת אותם בכל רגע נתון אם קורה איזשהו אירוע.

 סהר מקריא את רשימת מחזיקי התיקים לעיל.
 לומר משהו? מישהו רוצה

ומנהל ת ההנהגה המקומית מחויבת להוות דוגמא אישית, אשר בבסיסה ממלכתיו -טליה
תקין. זה היה הבסיס והמהות עליו ביססתי את כל חיי וגם את הקמפיין שלי כמתמודדת 

. זו גם הסיבה קפת לכולנו ביומיוםולנבחרת ציבור. ההבנה כי נדרשת פוליטיקה אחרת מש
בגינה החלטנו עד אשר נראה זאת אחרת וגם אמרתי לך זאת בארבע עיניים, לא להצטרף 

 מטרות: 2ר דלת פתוחה להתנהג כאופוזיציה אשר עומדות בפניה לקואליציה כעת ונשאי
 וגם על ידכםידנו להאיר זרקור על מנהל תקין ולוודא כי כל התוכניות שהובטחו גם על 

ימומשו. נהיה בעד כל נושא שיקדם את גדרה ותושביה. תמוה בעיני שסיעת גשר שקיבלה 
מנדטים בלבד אמנם בקואליציה, מקבלת סגן בשכר, מחזיק תיק הנדסה, יו"ר ועדת  2

תכנון ובנייה, מחזיק תיק תרבות תורנית, יו"ר ועדת הנחות ומחזיק תיק פיקוח. אני 
 שלום אזרד או אתה? שואלת מי יהיה ראש המועצה שלנו,

מיליוני שקלים צבועים לפיתוח  100ברצוני לאחל לשרה בהצלחה. השארתי לך  -יואל
מליון שקל( ואת  44הנתיבים לכיוון גדרה ) 4השכונה. בחודש הקרוב יתחילו את סלילת 
 תצטרכי לדאוג לפיתוח ואני מוכן לעזור לך.

 קריאות מהקהל.-
 חבר'ה לא להפריע בבקשה. -סהר
אח"כ אני אוכל לשבת איתכם ולהתבדח.  ישנה תוכנית מאוד מפורטת בגולדה,  -יואל

משרד הבינוי והשיכון ינסה להתחמק מפרוייקטים שהוא חייב לעשות ואני אשמח לבוא 
 לשבת ולהסביר לך את הפרוייקטים כי גדרה חשובה לי ואני מאחל לך בהצלחה.

 תודה רבה, נעבור להצבעה. -סהר
 מי בעד אישור מינוי מחזיקי התיקים? מי נגד? מי נמנע? -הצעה להצבעה

 אחד.-הצבעה: אושר פה
 
אישור מינויה של גב' אוראל יהושוע מכטינגר כעוזרת ראש המועצה בהתאם לסעיף  .9

 100%, בהיקף של 1979 –לתקנות העיריות )מכרזים לקבלת עובדים( תש"ם  (3)ב'()2
 י חוזרי משרד הפנים/האוצר.פ-משכר מנכ"ל על 45%משרה, בשיעור שכר של 

 מקריא את הסעיף, מישהו רוצה לשאול, להגיד משהו? -סהר
 יש כבר ראש לשכה, לא? -טליה
 ולא עכשיו. 10זו שאלה שהיית אמורה לשאול בסעיף  -סהר

 רק תענה לי האם זה נכון או לא. -טליה
 אין תקן של עוזרת, אף אחד לא יושב בתקן הזה. -סהר

 מי בעד/נגד/נמנע?          
 אחד.-הצבעה: אושר פה

 
 
 
 

אישור מינויה של הגב' אתי קלימי רפואה כמנהלת לשכת ראש המועצה בהתאם  .10
, בהיקף של 1979 –( לתקנות העיריות )מכרזים לקבלת עובדים(, תש"ם 3)ב()2לסעיף 
, וצרפי חוזרי משרד הפנים/הא-משכר מנכ"ל על 40%משרה, בשיעור שכר של  100%

 .19/3/2024-ממועד תחילת עבודתה בפועל בתאריך ה
 מקריא את הסעיף, אז עכשיו לשאלה. -סהר

 אז עכשיו תענה לי. -טליה
 תשאלי ויואל יענה. -סהר
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 אני יודע שבתקן יש, התקן צבוע. האם התקן הקבוע מאפשר לך תקן נוסף? -יואל
לראש המועצה הקודם הייתה ראש לשכה, הוא החליט להעביר אותה ולמנות מ"מ  -סהר

ראש לשכה ותיקנן תקן למנהל לשכה שהוא העביר, רק לא מימש אץ התקן. מעבר לכך 
 תקנים.  8-ישנם הרבה משרות מיותרות שמוכרזו כמו נהג, עוזרת, עוד עוזר, עוד מזכירה כ

בלאגן, לי אין צורך בנהג ואני מוותר על תקן של נהג. מהרגע שנכנסנו אנחנו עושים סדר ב
אנחנו נבנה לשכות מינימליות בצרכים ושעיקר כוח האדם ינותב לשטח, לשירות התושב, 

 לשפ"ע, לניקיון, לאכיפה ולהיכן שצריך. 
לגבי הנושא של מנהלת לשכה, הכל נעשה כדין, נעשה ניוד והתקן פנוי, תוך אישור 

 הפנים.הפרוצדורה מול משרד 
 ויכוחים/דיונים של חברי המועצה יחד.-

 סליחה, אין דיון המשך. כל אחד אמר את דברו, יש נוהל בדיון ישיבות מועצה. -סהר
 אפשר להעביר הודעה אישית לסוף הישיבה ונאפשר לך להקריא אותה.         

 כפי הקראתי אותו? 10מי בעד/נגד/נמנע סעיף  -הצעה להצבעה
 .אחד-פה אושר: הצבעה

 
 אישור מינוי סהר פינטו כחבר באשכול שורק דרומי. .11

 מקריא את הסעיף, מישהו רוצה לומר משהו? -סהר
 ?11מי בעד סעיף  -הצעה להצבעה

 אחד.-הצבעה: אושר פה
 

 2023 לשנת פעמי החד המענק בתשלום לסיוע ארוך לזמן בנקאי אשראי גיוס אישור .12
 לבחירת מחיר הצעות נוהל לערוך המועצה גזבר את ולהסמיך,  ₪ 1,870,000 בסך

 .האשראי להקצאת הבנק

 סהר מקריא את הסעיף ומציין שמצורף הסבר גזבר. -סהר
 מישהו רוצה לומר משהו?

 שעות לפני? אבל בכל מצב אנחנו תומכים בך. 36זה נושא היה צריך להגיע  -יואל
 תומכים. אם יש הסכמה פה אחד, אז אין שום בעיה. -סהר

 ?12מי בעד/נגד סעיף  -הצעה להצבעה
 אחד.-הצבעה: אושר פה

 
 עו"ד יקותיאל תנעמי מבקש לדבר.

הזאת  הציע את עזרתו בכל מיני נושאים ואני מבקש מהקואליציה לקחת את העיצהיואל 
ברצינות. המועצה קשורה בהמון הסכמים, כספים וזו עבודה מטורפת. זו בעיה לכל מי 
שנכנס חדש להשתלט על כל החומרים. גם אני מציע את עזרתי, אמנם אני באופוזיציה 
כעת אבל כל מי שיכול לתרום כי מדובר בהרבה כספים למועצה ולטובת גדרה. אז אם 

 צריכים אשמח.
שר כוח דברי איתן. אני מקווה עו"ד יקותיאל תנעמי וחברי מועצה, אמת, אמת י -סהר

שהדברים שאמרת כמו שחדרו אלי ללב חודרים ללבבות של כל מי שיושבים כאן ובאמת 
 כל מי שיושב סביב השולחן , יתגייס לעבודה משותפת למען גדרה. תודה רבה.

 רבה. יישר כוח לכל חברי המועצה ולתושבים. הישיבה הסתיימה, תודה
 
 
 

                                                                                                   ___________________ 
         ראש המועצה –סהר פינטו                                                                                                     

 


